

Fontos közlemény a **NEMZETI ZARÁNDOKLAT** résztvevői számára!

Kedves Zarándoktársaim!

Mint azt mindannyian tudjuk, **2013. október 26.-án reggel 7:00** órakor indulunk útnak. Az indulási időpont pontos betartása miatt **6:45-ig** kérek szépen minden résztvevőt a helyszínre (**Campona, 1222 Budapest, Nagytétényi út 37-43**) megérkezni. **Miután hosszú út áll előttünk, nem tudunk senkire sem várakozni.**

Indulás előtt öt perces eligazítást követően **közös imával kezdjük a zarándoklatot.**

Első, öt perces pihenőnk Szolnokon lesz.

Kérek mindenkit, hogy a változékony időjárásnak megfelelően készüljön az útra.

**Az ingyenes zarándokszálláson csak a bejelentkezett zarándokok tudnak megszállni.**

Ezért kérek mindenkit, hogy részvételi szándékát (a gépkocsik és a zarándokok pontos számát, gyermekeket is beleértve) legkésőbb október 18.-án éjfélig jelezze a megadott e-mail címen: [szekelyfoldizarandok@gmail.com](mailto:szekelyfoldizarandok@gmail.com)

Aki 10 év alatti kisgyermeket is hoz magával, kérem, hogy ezt külön jelezze előre, mert a kis gyermekes zarándokokat székely családoknál fogjuk elszállásolni.

**Minden gépkocsi rendelkezzen a nemzetközi zöldkártyával és minden utas a megfelelő úti-okmányokkal (személyigazolvány/útlevel).**

A román törvények értelmében, Romániában útdíjat kell fizetni. Ennek ára: 3 EUR/7 nap. Ennél rövidebb időre nem lehet megváltani. Az útdíjat előre meg lehet vásárolni a <http://www.roviniete.ro/hu/> linken, vagy a határ túlsó oldalán benzinkútnál. Aki a linket használja, figyeljen arra, hogy a dátumot pontosan jelölje be.

Aki velünk szeretne tartani, de nincs gépkocsija, keressen a családi, baráti körében olyan embereket, akiknek van és szervezzék össze a közös utazásukat.

**Külön kérek szépen mindenkit, hogy senki se hozzon magával semmilyen törvénybe ütköző tárgyat, jelképet. Mi zarándokok vagyunk, a hit és a szeretet erejével, nem tüntetők.**

**S végül, de nem utolsó sorban készülünk lélekben is az útra. Készüljünk a Boldogasszonnyal való találkozásra, fogalmazzuk meg szívünkben a hozzá intézendő kérésünket.**

Szeretettel,

Nirschné Henn Edith  
+36-30/90-50-457